

网友:信安湖浮桥为何不能骑行?

部门:浮桥承重量有限,禁止一切车辆通行

记者 毛慧娟 文/摄 通讯员 郑泽豪



浮桥两侧都安装了安全阻拦装置。

“骑行信安湖沿线,风景很不错,就是这浮桥不能骑行,不太方便。”昨日,市民刘先生拨打衢州市新闻传媒中心96811新闻服务热线,反映他骑行路过信安湖北岸庙源溪河口浮桥时,因为桥头有“拦路虎”,只好另选他路的事情。

随着信安湖水系改造提升工作的推进,信安湖周边环境不断改善,不少市民喜欢沿着信安湖、衢江江堤散步游玩。2016年,信安湖北岸庙源溪河口浮桥的投入使用,市民步行环游信安湖成为现实。

庙源溪河口浮桥全长150米,宽3.5米,整座浮桥以橙色为主色调,与周围环境相得益彰。该浮桥建成后,市民可以沿着城市绿道从浮石二桥出发,经徐家坞堤、浮石古渡码头公园、姚家堤、上下埠头堤、衢州职业技术学院、西安门大桥,实现信安湖环线游。

“我从市图书馆出来,看着天气那么好,就想着沿信安湖绿道骑行回家。”家住春江花园小区的刘先生讲述了自己骑行的经历。“我曾经步行走过这段路,这次突然发现桥头装了阻拦装置,步行没问题,但骑电动车、自行车就没法过了。”最终,刘先生选择绕行庙源溪大桥回家。

记者昨日也沿着绿道一路步行到了这座浮桥附近,看到了刘先生说的情况。浮桥两侧风景如画,有市民在散步或钓鱼。记者看到有位市民骑电动车到达桥头,将车停在桥这边,带着钓鱼工具步行到桥的另一边钓鱼。

“当初市水电发展有限公司建设这座河口浮桥时,就考虑汛期需拆除,桥梁设计承重量有限,因此禁止一切车辆通行。行人须有序过桥,单批过桥人数最多不能超过60人。之后,会根据智慧新城姚家片区整体开发进度,向相关部门提议建设人行景观桥,满足市民步行、骑行等需求。”衢州市信安湖管理中心工作人员相告,正是因为发现有市民骑行上浮桥,存在安全隐患,所以该中心在浮桥两侧安装了安全阻拦装置,并竖立了警示告示牌。



庙源溪河口浮桥。

2023年度赵超构新闻奖揭晓

衢州晚报多件作品获奖

本报讯(记者 严蓓蓓)日前,2023年度赵超构新闻奖评选结果揭晓,衢州晚报报送的多件作品获奖。此次获奖的作品主题鲜明,题材多样,展现媒体融合场景下,纸媒积极创新回应读者信息需求,拓展媒体表达边界。

消息《加入全球生物多样性金融伙伴关系 我市一家银行调动全球金融资源“守护钱江源”》、摄影《据理力争》获一等奖;通讯《特派的使命——记省科技特派员柳海宁》、2023年1月13日1版及6-7版、专栏《城市细节之窗》、论文《传统媒体要在融媒体矩阵中争当主角》获二等奖;

消息《侵华日军老兵回忆录首度公开 日军在衢屠杀罪行再添新证》、短视频《抱报读报 送别“早餐奶奶”》、融合报道《H5 浙江衢州有个杜立特行动纪念馆》获三等奖。通讯《新丝路》、版面《浸入真实梦境,邀您做个“追剧人”》(浸梦水亭门)沉浸式剧场启幕》分获赵超构文化新闻奖一等奖、二等奖。

赵超构新闻奖是中国晚报界的最高奖项,每年评审一次,以已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗、新民晚报原总编辑赵超构先生的名字命名,由中国晚报工作者协会组织评选。

不负「食」光 你我「童」行



10月16日是世界粮食日。10月15日,柯城区新新街道人大联络站书香社区联络点携手辖区某幼儿园,开展“不负「食」光,你我「童」行”世界粮食日主题活动。图为志愿者与孩子们互动。

记者 吴红梅 通讯员 叶菱 摄

“0元”健身房“圈粉”市民

本报讯(通讯员 方晓璐 叶红芳)近日,家住开化县城的市民陈峥娥下班后来到免费开放的吞滩“百姓健身房”,使用专业健身器材锻炼身体,“这里设备齐全,健身氛围好,我感觉自己越活越年轻了。”51岁的陈峥娥说。

“双手紧握扶手,上身保持挺直,两脚踏于踏板之上,进行骑踏动作。”在吞滩“百姓健身房”,社会体育指导员楼健智正在指导市民如何正确使用动感单车。开化县体育中心主任程正德介绍,除了配备社会体育指导员,他们还不定期开

展力量训练、技能教学等健身知识讲座,指导群众正确使用器材。

目前开化县共有45家“百姓健身房”,4家在城区,41家在农村。内部空间根据健身需求合理分区,部分配备有氧区、力量区、乒乓球室、棋类区、操舞房等功能区。县城“百姓健身房”选择人口集中、交通便利、市政配套设施条件良好的区域,农村“百姓健身房”布局在文化礼堂、文化站、村委会等村民活动较为集中的场所。

持续十年的“家宴”

本报讯(通讯员 陈忆金)10月11日16时,龙游县龙洲街道东苑小区东门的“小木屋”休闲餐厅比平常更热闹,老板吴秀明和妻子雷月萍正忙着与店员们一起准备餐食,迎接一群特殊的客人。

“我们从昨天晚上就开始准备了,今天摆12桌,有上百位老人来吃饭。”雷月萍说。餐厅门口的空地上,餐桌一字排开,为方便老人入席,吴秀明还贴心地在每张桌子上写上名字。“办了10年,我们有经验了。”

16时30分,老人们陆续前来。“老板真是太贴心了,今天的饭菜很不错,‘暖胃’又‘暖心’。”77岁的老人许炳兰感动地说。大家吃着可口的饭菜,聊着家常,脸上满是幸福的笑容。81岁的

徐胜利说,重阳家宴他已经吃了10年,吴秀明夫妻每年都会精心准备。

“小木屋”休闲餐厅与东苑小区的老人们的缘分从2015年开始。那一年,吴秀明夫妻开始经营餐厅,当年重阳节,他们第一次举办重阳爱心晚宴。吴秀明说,有了第一次就有第二次、第三次,和老人们之间的关系也越来越亲近。

家宴现场,吴秀明21岁的女儿吴琦珏也在忙碌着,每年到重阳节这一天,在诸暨上大学的她都会请假回来帮忙。在父母的言传身教下,尊老爱老这件事扎根在了她的心里。

吴秀明表示,只要小区的老人开心,喜欢吃他做的菜,这重阳节“私人定制”的饭局就会一直延续下去。